

ОФИЦИАЛЬНО

Пресс-релиз горадминистрации

ДЕЙСТВУЙ! ПИКЕТЫ

14 197 подписей

собрано за сохранение ж/д пассажирского движения в Сарове и снижение платы от г.Саров до ст. Березино. Сбор подписей продолжается.

Приглашаем волонтеров для оказания помощи по сбору подписей в дни проведения пикетов.

Сбор подписей будет проходить с 16.00 до 18.00:
29 ноября – магазин «Магнит» ул.Шверника;
06 декабря – магазин «SEVEN» ул.Московская.

МЕДИЦИНА По материалам пресс-релизов

Любимый врач

Конкурс «Мой любимый детский врач» завершился. Его итоги озвучили 20 ноября – во Всемирный день педиатра.

Большинство голосов набрала Марина Александровна Алексина, и именно она стала лучшим детским врачом по версии жителей Сарова. Коллеги поздравили победительницу и вручили ей цветы и памятный подарок.

Подобный конкурс в КБ№50 проводился впервые, и активность горожан приятно порадовала организаторов. Несмотря на сжатые сро-

ки, о своем выборе заявили сотни человек, которые называли имена участковых врачей-педиатров, узких специалистов, детских стоматологов.

Самозапись

В поликлинике №1, на первом этаже, установлен инфомат, который позволяет записаться на прием самостоятельно.

Алгоритм действий с инфоматом ничем не отличается от схемы записи через интернет: необходимо выбрать специалиста и время приема, ввести персональные данные, номера медицинского полиса и пас-

порта. Для тех, у кого возникли сложности, рядом с инфоматом размещена инструкция, если и это не решит, проблемы за помощью можно обратиться в окно №6 регистратуры.

Перечень врачей, которым можно записаться через инфомат, тот же, что предлагает сайт ФГБУЗ КБ№50 ФМБА России. В ближайших планах больницы – расширить список.

В Академии здоровья

22 ноября в Нижнем Новгороде состоялось торжественное открытие двух новых медицинских центров. Медицинский центр «Гарант» будет осуществлять наблюдение за онкологическими больными с предоставлением им квалифицированной психологической помощи. На базе данного центра работает независимая морфологическая лаборатория, проводится диагностика биопсийного материала. В клинике «Гарант» также открыт «Центрекс».

альной медицины», «Центр профилактики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний» и другие отделения. Вместе с нижегородским «Центром Медицинского Консалтинга» клиника «Гарант» влилась в сеть клиник «Академия здоровья». Все клиники «Академии здоровья» Сарова, Вознесенского, Темникова, Нижнего Новгорода объединились в новую сеть под названием «Мир Здоровья». Подробнее о каждом центре читайте в ближайших выпусках газеты.

Медцифры

С 18.11 по 25.11 в Сарове родились 7 детей. Умерли 34 человека.

37 взрослых жителей Сарова и 8 детей были травмированы. В частности, ребенок получил серьезные порезы рук разбившимся стеклом балконной двери, мужчину избили на улице, женщина с суициальными намерениями нанесла себе ножевые ранения живота. Зарегистрирована одна производственная травма – мужчина упал с трехметровой высоты на строительной площадке.

После ДТП за медицинской помощью обратился 1 горожанин.

У 5 человек случились алкогольные психозы, все они помещены в психиатрическое отделение.

7 человек госпитализированы с острыми инфарктами миокарда, 21 человек – с острыми нарушениями мозгового кровообращения.

На догоспитальном этапе проведен один тромболизис.

Марина КОВАЛЕВА, фото автора



нас общежития берегут, приумножают, не продают. Это правильно. А ведь во многих городах муниципалитеты уже всё отдали на приватизацию, создав огромные проблемы...

Но это – дело житейское. А главное впереди – сберечь здоровье и дождаться праправнука!

НОВОСТИ ВНИИЭФ

Пресс-отдел ВНИИЭФ

Премия «Люди Росатома»

РФЯЦ-ВНИИЭФ присуждена премия «Люди Росатома» в номинации «Самый активный работодатель для лучших выпускников вузов» за работу на рынке труда с молодыми специалистами. 15–16 ноября состоялась ежегодная конференция руководителей отрасли по вопросам управления персоналом «Люди Росатома».

Дни карьеры

В рамках Дней карьеры РФЯЦ-ВНИИЭФ организовал и провёл интеллектуальную игру «Атомный квест», участниками которой стали студенты – стипендиаты Росатома. Для них специалисты-лазерщики ядерного центра продемонстрировали проблемы современных лазерных установок и

методы их решения. Конкурс проводился для привлечения в атомную отрасль нестандартно мыслящих студентов, умеющих работать в команде. Победителем игры стала команда студентов МГТУ им. Н.Э. Баумана.

На ярмарке труда центральное место заняли стендовые доклады

около 80 молодых специалистов, среди которых 12 человек имеют дипломы с отличием и 10 – дипломы магистра. 9 принятых молодых специалистов являются именными стипендиатами. 97,7% от числа всего приема молодых специалистов 2013 года имеют средний балл успеваемости выше 4.

ВНИИЭФ, посвященные институтам лазерно-физических исследований и теоретической и математической физики. За один день специалисты службы управления персоналом приняли сорок анкет-резюме от студентов, желающих пройти производственную практику и начать свой трудовой путь во ВНИИЭФ.

ЮБИЛЕЙ

дождаться праправнука!

26 НОЯБРЯ, В ДЕНЬ, КОГДА ВЕРСТАЛАСЬ ГАЗЕТА, 85-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЯР ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ ШИРШОВ ПРИНИМАЛ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОТ ВОЕНКОМАТА, ОТ «ГОРОДСКИХ ОБЩЕЖИТИЙ» (В СВОЕ ВРЕМЯ ОН РУКОВОДИЛ ЭТИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ), ОТ БЫВШИХ КОЛЛЕГ, ОТ ДРУЗЕЙ И РОДНЫХ.

Расскажем немного об этом человеке, который так много сделал для нашего города.

Родился Владимир Александрович 26 ноября 1928 года в селе Абаймово, это Сергачский район Горьковской области. В 1950-м закончил средне-специальное Одесское общевоенное училище, служил на Дальнем Востоке, в Приморском крае, в Красноярске и в 1971 году стал первым военкомом нашего города. Всего отслужил 34 года.

А в 1989 году Владимир Александрович стал начальником Управления коммунально-бытовых

предприятий и в 1993 году – директором общежития, а с 1997 года возглавил муниципальное предприятие «Городское общежитие». Через четыре года ушел на заслуженный отдых. В 73 года!

В день юбилея у Владимира Александровича в доме – цветы,

подарки, гости, угощение, улыбки, телефонные звонки. Все это требует от хозяев сил и терпения.

Но они рады гостям!

За разговорами незаметно проходит время. Вспомнили о невероятно тяжелых 1993-96 годах, Владимиру Александровичу как раз довелось руководить общежитием. Годы жуткой инфляции. Он – справился. Порой ему приходилось самому утром чистить мусоропровод. А когда люди перестали платить за общежитие – заготовил речь, разучил, пошел убеждать всех и каждого: если они не заплатят, общежитие не сможет существовать! И люди погасили долги.

С нынешним директором Городских общежитий Владимир Александрович обсудил самую актуальную тему – приватизацию. У